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Ata 35/2022 da 35ª Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de Gramado, realizada no dia 21 de novembro de 2022, presidida pelo
vereador Renan Sartori MDB. 

Ata 35/2022 da 35ª Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de Gramado, realizada no dia 21 de novembro de 2022, presidida pelo
vereador Renan Sartori MDB. Estiveram presentes os seguintes Vereadores: compondo a Bancada Progressista, Joel da Silva Reis, Neri
da Farmácia, Roberto Cavallin  e Rosi Ecker Schmitt,  compondo a Bancada do Movimento Democrático Brasileiro,  Cícero Altreiter e
Rodrigo Paim, compondo a Bancada do PSDB o vereador Celso Fioreze e pela Bancada do Partido dos Trabalhadores vereador Prof.
Daniel. Senhor Presidente iniciou a Sessão saudando a presença dos senhores vereadores, da Imprensa, da comunidade, dos internautas
que nos acompanham pelas redes sociais, dos servidores desta Casa. Invocando a proteção de Deus, declarou aberto os trabalhos desta
35ª Sessão Ordinária de 2022 da Câmara Municipal de Gramado, realizada no dia 21 de novembro de 2022, e convidou a todos para em
pé ouvir a execução do Hino Nacional  Brasileiro. Na sequência solicitou a assessora de cerimonial e protocolo Mª Aparecida Oaigen
Benetti para fazer a leitura da Bíblia: João 3:21 e em ato contínuo Senhor Presidente  colocou em discussão a Ata 34 da 34ª Sessão
Ordinária de 07.11.2022 e após colocou em votação a  Ata 34 da 34ª Sessão Ordinária de 07.11.2022. Aprovada por unanimidade.
Presidente colocou em discussão a Ata 06 da 6ª Sessão Extraordinária de 10.11.2022 e após colocou em votação a  Ata 06 da 6ª
Sessão  Extraordinária  de  10.11.2022. Aprovada  por  unanimidade.  Presidente  colocou  em  discussão  a Ata  07  da  7ª  Sessão
Extraordinária  de  16.11.2022 e  após  colocou  em  votação  a  Ata  07  da  7ª  Sessão  Extraordinária  de  16.11.2022. Aprovada  por
unanimidade. Após, solicitou a assessora de cerimonial  e protocolo Mª Aparecida Oaigen Benetti  para fazer a Leitura do Expediente.
Tribuna do Povo neste espaço tivemos a presença do Sr. Gabriel Sparremberger que falou sobre o trabalho fotográfico junto ao Meio
Ambiente e apresentação da exposição “Beija Flores”. Na sequência Presidente Renan abriu o espaço do  Grande Expediente, onde
tivemos o pronunciamento dos seguintes vereadores:  Cícero Altreiter, Joel  da Silva  Reis,  Neri  da Farmácia, Prof.  Daniel,  Renan
Sartori, Roberto Cavallin, Rodrigo Paim, Rosi Ecker Schmitt, Celso Fioreze. Após Presidente passou ao espaço da Ordem do Dia. 1 –
Senhor Presidente colocou em discussão Requerimento 004/2022 do vereador Celso Fioreze. “Solicita licença de quinze dias para tratar
de assuntos particulares”. Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação Requerimento 004/2022 do vereador Celso Fioreze.
Aprovado por unanimidade.2 - Senhor Presidente colocou em discussão Moção 037/2022 Ver. Joel da Silva Reis e demais vereadores.
“Moção de Aplausos e Reconhecimento pelos 40 anos de serviços prestados pela Sra. Cleci Maria de Andrade, junto ao Hospital Arcanjo
São Miguel em Gramado”.  Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação Moção 037/2022 Ver.  Joel da Silva Reis e demais
vereadores. Aprovado por unanimidade. 3 - Senhor Presidente colocou em discussão Moção 039/2022 dos vereadores Prof. Daniel, Joel
da Silva Reis, Renan Sartori e demais vereadores. “Moção de Aplausos pela passagem dos 75 anos de atividades do Hospital Arcanjo
São Miguel, no município de Gramado”. Moção proposta pelos vereadores Prof. Daniel, Joel da Silva Reis e Renan Sartori, que fez o uso
da palavra. Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação Moção 039/2022 dos vereadores Prof. Daniel,  Joel da Silva Reis,
Renan Sartori  e demais  vereadores.  Aprovado  por  unanimidade.  4 -  Senhor  Presidente  colocou  em discussão  Projeto  de Lei  do
Legislativo 039/2022 dos vereadores Prof. Daniel e Renan Sartori. “Cria o Troféu Elisabeth Rosenfeld”. Este Projeto de Lei passou pelas
duas comissões permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final, cujo relator foi o vereador Cícero Altreiter, e pela Comissão
Temática com relatoria do vereador  Neri da Farmácia. Os pareceres das duas comissões foram favoráveis à tramitação do projeto,
conforme orientação da Procuradoria da Casa. Projeto proposto pelo legislativo, onde o vereador Renan Sartori fez o uso da palavra. Em
ato contínuo Senhor  Presidente colocou em votação  Projeto de Lei do Legislativo 039/2022 dos vereadores  Prof.  Daniel e Renan
Sartori.  Aprovado por unanimidade. 5 - Senhor Presidente colocou em discussão Projeto de Lei do Legislativo 040/2022 da Bancada
Progressistas. “Concede o título de Cidadão Gramadense”. Este Projeto de Lei passou pelas duas comissões permanentes. A Comissão
de Legislação e Redação Final, cuja relatora foi a vereadora Rosi Ecker Schmitt, e pela Comissão Temática com relatoria do vereador
Rodrigo Paim. Os pareceres das duas comissões foram favoráveis à tramitação do projeto, conforme orientação da Procuradoria da Casa.
Projeto proposto pelo legislativo, onde o líder da Bancada Progressistas vereador Joel da Silva Reis fez o uso da palavra, e no espaço
destinado aos vereadores tivemos os seguintes pronunciamentos:  Neri da Farmácia, Celso Fioreze, Roberto Cavallin e Rosi Ecker
Schmitt.  Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação Projeto de Lei do Legislativo 040/2022 da Bancada Progressistas.
Aprovado por unanimidade. 6 - Senhor Presidente colocou em discussão Projeto de Lei do Legislativo 041/2022 da Bancada do MDB.
“Concede o título de Cidadão Gramadense”. Este Projeto de Lei passou pelas duas comissões permanentes. A Comissão de Legislação e
Redação Final, cujo relator foi o vereador  Cícero Altreiter,  e pela Comissão Temática com relatoria do vereador  Neri da Farmácia. Os
pareceres das comissões foram favoráveis à tramitação do projeto, conforme orientação da Procuradoria da Casa. Projeto proposto pelo
legislativo, onde o líder da Bancada do MDB vereador Cícero Altreiter passou a palavra ao vereador Renan Sartori, no espaço destinado
aos vereadores tivemos os seguintes pronunciamentos: Celso Fioreze, Roberto Cavallin e Rosi Ecker Schmitt e no espaço dos líderes
de Bancadas falaram os vereadores  Cícero Altreiter e Joel da Silva Reis.  Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação
Projeto de Lei do Legislativo 041/2022 da Bancada do MDB. Aprovado por unanimidade.7 - Senhor Presidente colocou em discussão
Projeto de Lei Ordinária 109/2022 do Executivo Municipal. “Concede isenção de Taxa de Expositor e Taxa de Licença para Comércio
Eventual,  nos  Eventos  Promovidos  pelo  município  e  dá  outras  providências”.  Este  Projeto  de  Lei  passou  pelas  três  comissões
permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final, cujo relator foi o vereador  Cícero Altreiter, pela Comissão de Orçamento
Finanças e Contas Públicas, com relatoria do vereador  Celso Fioreze, e pela Comissão Temática com relatoria do vereador Prof. Daniel.
Os pareceres das três comissões foram favoráveis à tramitação do projeto, conforme orientação da Procuradoria da Casa. Projeto proposto
pelo executivo, onde a líder de governo vereadora Rosi Ecker Schmitt fez o uso da palavra, e no espaço dos vereadores falou o vereador
Neri da Farmácia. Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação Projeto de Lei Ordinária 109/2022 do Executivo Municipal.
Aprovado por unanimidade.  8 -  Senhor Presidente colocou em discussão Projeto de Lei Ordinária 110/2022 do  Executivo Municipal.
“Autoriza a destinação de recursos públicos para a empresa prestadora do serviço de transporte coletivo de passageiros do município de
Gramado”. Este Projeto de Lei passou pelas duas comissões permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final, cujo relator foi o
vereador Joel da Silva Reis, e pela Comissão Temática com relatoria do vereador Neri da Farmácia. Os pareceres das duas comissões
foram favoráveis à tramitação do projeto, conforme orientação da Procuradoria da Casa. Projeto proposto pelo executivo, onde a líder de
governo vereadora Rosi Ecker Schmitt fez o uso da palavra e no espaço destinado aos vereadores, tivemos os seguintes 
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pronunciamentos:  Neri da Farmácia, Joel da Silva Reis, Prof. Daniel, Rodrigo Paim e Roberto Cavallin.  Em ato contínuo Senhor
Presidente colocou em votação  Projeto de Lei Ordinária 110/2022 do  Executivo Municipal.  Aprovado por unanimidade.  9 -  Senhor
Presidente colocou em discussão Projeto de Lei Ordinária 111/2022 do Executivo Municipal.  “Inclui dispositivo na Lei 4.060 de 15 de
julho de 2022.  que alterou dispositivos da Lei  2.914 de 06 de maio de 2011,  que dispõe sobre a implantação do Plano de Carreira,
estabelece o Quadro de Cargos, Vencimentos e Funções Públicas do Município de Gramado, e dá outras providências”.  Este Projeto de
Lei passou pelas três comissões permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final, cujo relator foi o vereador Joel da Silva Reis,
pela Comissão de Orçamento Finanças e Contas Públicas, com relatoria do vereador Rodrigo Paim,  e pela Comissão Temática com
relatoria do vereador Neri da Farmácia. Os pareceres das três comissões foram favoráveis à tramitação do projeto, conforme orientação
da Procuradoria da Casa. Projeto proposto pelo executivo, onde a líder de governo vereadora Rosi Ecker Schmitt fez o uso da palavra.
Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação  Projeto de Lei Ordinária 111/2022 do  Executivo Municipal.  Aprovado por
unanimidade. Por solicitação de Questão de Ordem, Presidente Renan autorizou a saída da Sessão os vereadores  Prof. Daniel, Celso
Fioreze e Roberto Cavallin, e na sequência abriu o espaço das Explicações Pessoais, onde tivemos o pronunciamento dos seguintes
vereadores: Cícero Altreiter, Joel da Silva Reis, Rosi Ecker Schmitt, onde após estas falas ocorreu um problema técnico através uma
queda de energia elétrica,  não tendo esta Sessão a finalização de acordo com os padrões desta Casa.  Sala de Sessões  em 21 de
novembro de 2022. Mª Aparecida Oaigen Benetti, Assessora de Cerimonial e Protocolo.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.

RENAN SARTORI                                                                        PROF. DANIEL                     CÍCERO ALTREITER                                         
    Presidente                                                                             Vice-Presidente                  1º Secretário

 CELSO FIOREZE                                                                    ROBERTO CAVALLIN                                                       JOEL DA SILVA REIS
   2º Secretário                                                                    Vereador Progressista                                                    Vereador Progressista
 

ROSI ECKER SCHMITT                                                          NERI DA FARMÁCIA                                                           RODRIGO PAIM
Vereadora Progressista                                                    Vereador Progressista                                                          Vereador MDB
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